现

高原兄弟的水乡亲戚很靠谱

湖州助力青海乌兰重点产业提档升级



记者 董 梁

本报讯 青海省海西蒙古族藏族 自治州乌兰县近日举行湖州市援助 车辆捐赠仪式,13辆价值200余万 元的公用车交付给了当地受捐赠单 位。"自对口支援工作开展以来,湖 州市充分发挥资源优势,全方位、 多领域对乌兰县产业发展对口支 援。湖州人民的关心支持和援助, 乌兰人民铭记、感恩。"在捐赠仪式 上, 乌兰县委副书记、副县长许洪

湖州与乌兰,一个位于太湖之

滨,一个地处西域高原,虽隔千山 万水,但长江将双方紧紧相连,责 任重大、使命光荣的对口支援工作 将双方更紧密地联系在一起。自 2010年确立对口支援关系以来, 湖州与乌兰共同推动了一批产业项 目、兴办了一批民生实事、实施了 一批帮扶工程,取得了显著成效。

今年是湖州援青第13个年头, 湖州为当地产业提档升级迈出坚定 步伐。来自湖州的浙江援青乌兰工 作组组长钱杰告诉记者,今年,湖 州援青乌兰工作组秉持"扎根高 原、真抓实干"的精神,继续致力 改善当地民生和产业经济发展,在 骆驼养殖、旅游发展等重点产业援 建领域开拓创新。

去年以来,我市持续加大对乌 兰骆驼产业的支持。其中,捐赠乡 村振兴资金120万元,购置冷链车

等专用设备,解决乌兰当地牧民收 储鲜乳、乳制品以及肉类等农副产 品运输问题;对接中科院西北高原 所, 实现骆驼品种选育改造、驼绒 品质分析与质量评价。眼下, 柴达 木的双峰骆驼已成为海西州特别是 乌兰县极具发展潜力的特色优势产 业。目前,仅乌兰县骆驼养殖量已 达4200余峰,养殖户人均月收入达 到5000元。钱杰告诉记者,今年, 工作组将通过一系列举措,进一步 激发各类经营主体和广大牧民养殖

好风景,如何叫座?湖州交通 集团从太湖到盐湖,探寻生态星光 路, 驻扎乌兰统筹谋划旅游资源 开发。眼下, 湖州援青项目之 一、拥有"天空之镜"美誉的茶 卡壹号・盐湖景区正为开园做最后 准备。"随着当地天气回暖,景区将

在3月17日正式开园,目前景区商 业街正积极招商,同时员工也在集 中培训。"湖州交通集团派驻景区负 责人吴君说。

湖州援青乌兰工作组表示,依 托茶卡盐湖为代表的自然风景旅游 目标地和以莫河驼场为代表的红色 旅游目的地,将进一步整合乌兰县 其他旅游文化资源, 放大知名度和 品牌效应。通过利用好金子海、哈 里哈图、都兰湖湿地公园等旅游资 源,今年将以"串珠成链"的方 式,打响"多彩乌兰"的"全域旅 游、全季旅游"品牌。

同时,结合乌兰实际,湖州将 助力当地"绿色有机农畜产品输出 地"建设,做好精准对接"大文 章", 打造消费帮扶"升级版", 让 消费帮扶成为助力乌兰乡村振兴和 共同富裕的"新引擎"。

给你一双慧眼



昨天, 湖城龙泉街道市陌河社 区联合吴兴区市场监管局龙泉所开 展"守护安全 畅通消费"科普宣 传。工作人员向消费者现场讲解辨 别假冒伪劣商品的方法,开展相关 法律法规宣传,助力消费维权。

记者 陆一平 摄

迎亚运,这条船上有场"武林大会"



记者 张 斌

本报讯 出招敏捷、收招迅速…… 近日在南浔区练市镇荃步村,练 市镇船拳协会的武师们船拳动作 招式流畅连贯, 引得围观村民阵

低架小巧, 快速紧凑, 是江南 船拳的特点。武师们动作灵巧多

市政协党组传达

变, 手法迅速, 往往能在非常短的 时间内连续出击。在船头不足两平 方米的地方,他们以稳固的下盘控 制摇晃的船身。

"船拳起源于唐宋,盛行于明 清,因是在船上打的拳术,故称 为船拳,有吴越地区'习于水 斗, 便于用舟'的特征。"……随 着杭州亚运会的临近, 省非物质 文化遗产——练市船拳传承人陶新 卫忙碌不已,"为了迎接亚运会,我 们特地增加了表演场次"。

练市船拳套路丰富,具有神形 合一、效法水战、步法稳扎、躲闪 灵活等特点。器械表演有大刀开四 门、枪对枪、大刀对枪、双刀、单 刀、三截棍、南洋叉等几十种。练 市船拳绵延千余年,至今不断,对 促进全民参与健身很有推广价值。

早在北京亚运会上,武术便被 列入正式的比赛项目。而船拳作为 传统武术的一种, 极具创意地将拳 术和兵器的传统套路融合起来, 创 造出多达百余种武术套路。如今的 练市船拳, 其拳术表演有太祖拳、 罗汉拳、三门拳、五虎拳、板凳 拳、六合拳、武松脱拷拳、连环拳 等几十种套路。

练市船拳以言传身教为教学方 法,以拜师收徒为传承行规,数百 年不变。为了让这项技艺传承下 去,陶新卫在几十年间招收了近百 个徒弟免费教学, 雷仲孝便是其中

' 眼 睛 直 视 前 方 、 手 臂 摆 正。"日前,记者走进练市小学船 拳训练室, 雷仲孝正教授学生招 式。2008年, 练市小学引进船 拳,雷仲孝入校担任船拳教练,并 根据不同阶段的学生安排了相应拳 法,编辑校本教材,拍摄视频教学 片,每年都组织学生参加各种文 艺汇演及武术比赛, 使更多的人 了解练市船拳。

"我们从武术中的敬礼开始,再 到出掌出拳,一环扣一环,由浅入 深, 既能提升学生的身体素质, 也 能让学生近距离接触和体验非遗, 我们也希望通过杭州亚运会,让更 多人了解船拳文化的深厚底蕴,把 非遗精神传承下去。"雷仲孝说。

市政府党组传达贯彻全国两会精神

贯彻全国两会精神 ▲▲ (紧接第1版)

学懂弄通做实全国两会精神特别是 习近平总书记重要讲话精神,努力 把全市各级政协组织、政协各参加 单位、广大政协委员和政协机关干 部的思想和行动统一到党和国家确 定的各项目标任务上来。要全面贯 彻,大力推动实干争先。对标对表 全国政协关于政协工作的新部署新 任务,对标对表市委关于贯彻落实 全国两会精神的工作要求,进一步 明确方向、把握重点, 扬长补短、 厚植优势,踊跃投身"在湖州看见 美丽中国"实干争先主题实践,持 续推进政协工作创新发展;全面启 动年度重点履职,优化出台考核激 励办法,向上主动对接、对下加强 指导,全面营造比学赶超的浓厚氛 围,为加快打造"六个新湖州",高 水平建设生态文明典范城市,努力 呈现美丽中国集成之地、浓缩之

地、经典之地美好图景作出新的更

大贡献。

▲▲ (紧接第1版)

要聚焦城乡融合优品质, 有序推进 城市有机更新, 统筹做好重点板块 规划建设;持续深化"干村示范、 万村整治"工程,加快宜居宜业和 美乡村建设,高质量全面推进乡村

振兴。要聚焦改革攻坚添活力,大 力推进营商环境优化提升,进一步 打响"以企为贵"品牌,争创国家 营商环境创新试点城市。要聚焦优 质共享增福祉,践行以人民为中 心的发展思想, 深化缩小城乡差 距领域试点,统筹做好重点群体

就业服务、多层次社会保障体系 完善、"学在湖州"品牌打造和健 康湖州建设等工作。要聚焦坚守 底线防风险, 统筹发展和安全, 扎 实开展安全生产和消防安全"拔钉 除患"专项行动,切实维护社会大 局和谐稳定。

市人大常委会党组传达贯彻全国两会精神

▲▲ (紧接第1版)

让全过程人民民主的湖州实践不断 释放新的生机活力。要进一步把牢 方向,不断增强政治判断力、政治 领悟力、政治执行力,始终在思想 上政治上行动上同以习近平同志为 核心的党中央保持高度一致,坚持 在党的领导下推进中国式现代化; 要进一步校准方位,第一时间领会 好、贯彻好,真正将坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护"的 政治自觉体现在贯彻落实习近平总

书记的最新讲话精神中; 要进一步 迭代方法,认真领会立法法修改后 的新表述新规定,吃透精神要义, 优化自身工作,确保高质量完成今 年的立法任务。

会议强调,要站位全局、统筹 协调、一跟到底抓推进, 切实将学 习十四届全国人大一次会议精神的 成果转化为投身"在湖州看见美丽 中国"实干争先主题实践的不竭动 力,进一步用好人大职权、发挥人 大优势,以"人大方式"积极助推 中国式现代化的湖州生动实践, 在 服务大局中彰显人大担当作为。要 强化"一线"意识、"补短"意识、 "品牌"意识和"成长"意识,牢牢 把握新时代人大工作新要求,持续 强化队伍锻造、能力锻炼, 着力推 动"常规工作求深化,难点工作求 突破",在强基固本中不断激发人大 奔跑动能, 让全过程人民民主的湖 州实践更具有效性、影响力、可感 度,为加快打造"六个新湖州"、高 水平建设生态文明典范城市, 奋力 谱写中国式现代化的精彩湖州篇章 贡献人大力量。

现场零距离

"美英,快来帮忙!"3月10日早晨6时 许,长兴永盛牧业有限公司的高架棚羊舍里, 传出"羊倌"程玉美响亮的喊声。原来,程玉 美一早巡查时, 发现一头母羊正在生产。

母羊躺在羊舍内,它刚生出的两头羊羔, 此时正靠在它身旁, 肚子里剩下的羊羔一直没

当了10多年湖羊"助产士"的程玉美走到 母羊身旁, 摸了摸它的背部。赶来的陈美英按 住母羊的身体,两人相互配合,3分钟后,剩余 两头羊羔都顺利产出。

"一羊四胎,算高产了!"上午7时许,羊 舍"舍长"张杨来了,提醒她们给母羊和羊羔 做好标记,同时把出生时间、体重等信息登记 好。"春季正是湖羊产羔的高峰期,这几天每天 都有20多头小羊羔产出来,有了'助产士', 都生得很顺利!"

张杨所在的永盛牧业是湖羊国家级原种 一年产种羊4500头左右,销往甘肃、内蒙 古、新疆等地区。"种羊可是湖羊产业的'芯 片',我们这里的羊羔从出生起就有'保姆'全 程照料。"他打趣说。

一上午,包括程玉美在内的4名"羊倌" 忙碌不停: 喂饲料、喷消毒水、清理粪便…… 一旦还有羊羔出生,他们会及时赶到,给母羊 助把力。

"来装'身份证'了!"下午1时许,张杨来到羊舍里,用仪器扫描了 一个新耳标,随后登录"湖羊通"App,根据之前的登记表填入羊羔的 出生日期、体重、羔皮等级等信息,再戴到羊羔耳朵上。"我们可以根据 这张'身份证',为羊羔调整饲料配比、出栏计划。"张杨说。

正说着,小羊羔已经钻到母羊怀里,吃起了奶。张杨说,羊羔 出生一周后, 他们会投喂开口料, 训练羊羔的自主采食能力。等约 45天后,羊羔会和母羊一起吃草料。"我们的饲料是和浙江大学等高 校一起研发的,能让湖羊长得健健康康!"他笑着说。

全市老干部局长会议召开

记者 胡熠烨

本报讯 昨天上午,全市老 干部局长会议召开, 回顾总结 过去一年工作,研究部署2023 年重点任务。

据了解,2022年,全市老 干部工作以"喜迎党的二十大 与学习宣传贯彻党的二十大精 神"为主线,积极投身"在湖 州看见美丽中国"实干争先主题 实践,坚持政治建设统领地位、 作用发挥精准定位、品质服务持 续晋位,有力推动"银领"品 牌谱系完善与内涵建设, 奋力 完成了实干争先高分答卷。

会议明确, 今年全市老干

部工作将聚焦绿色低碳共富社 会主义现代化新湖州建设目 标,全面提升名特优"银领" 品牌矩阵硬核实力,着力在离 退休干部党建、作用发挥、服 务管理、老年教育等方面狠下 功夫, 在深化实干争先主题实 践中全面抬升"银领地位",全 面释放"银领活力",全面提升 "银领品质",全面激发"银领 动能",全面创造"无限可能"。

会上,长兴县委老干部 局、南太湖新区党群工作部分别 进行了交流发言和表态发言。会 议表彰了2022年度全市老干部 工作先进集体及个人,并为各区 县试点工作颁发任务书。

全市政协农业和 农村委工作会议举行

记者 张慧莲

本报讯 全市政协农业和 农村委工作会议近日在安吉县 举行。

去年以来,市政协以"农情 议事会""农情连心桥""农情服 务台"等履职平台为载体,积极 投身"在湖州看见美丽中国"实 干争先主题实践,做好主责主 业、强化务实创新、打造"一委一 品",助力我市"三农"工作高 质量发展,取得了积极成效。

会议强调,下一步要更高 站位筑牢政治之魂,坚定 "政"的定位,进一步夯实团结

奋斗的思想政治基础; 要更实 举措提升履职质效,彰显 "农"的特色,深化"一委一 品",为湖州经济社会高质量发 展多谏睿智之言、多谋创新之 举、多献务实之策; 要更强联 动发挥制度之能,体现"联" 的合力,持续擦亮界别活动室 特色品牌,打造基层履职优秀 案例,切实推进专门协商机构 与基层民主协商的有效衔接, 发出政协好声音, 画好最大同 心圆; 要更优作风夯实队伍之 基,展示"新"的作为,为奋 力谱写中国式现代化的精彩湖 州篇章贡献智慧和力量。

遗失启事

安吉递铺璐璐童装店遗失法定名称章一枚,编码: 3305230074273,声明作废。

吴兴彦林玻璃经营部遗失法人章(江涛)一枚,声明作废。 兵速物流服务(浙江)有限公司遗失公章一枚,编码:

3305001000616,声明作废。 南浔菲特健身工作室遗失公章一枚,编码: 33050310083167,声明作废。

湖州市南浔区人民政府办公室遗失中国农业银行南浔支行 的开户许可证(账号:191151010426799),核准号: J3360000588905,声明作废。

浙江省长兴县新华陶器有限公司遗失李仁刚中国人民解放军 医疗住院收费票据一张,机打发票号:211003616381,特此声明。

罗虓旻遗失股权证,编号:3005,声明作废。 长兴县雉城镇后洋卫生院遗失开户许可证,核准号: J362000405701,声明作废。

德清库银投资管理合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚,编码:

3305210034766,声明作废。 长兴瑞兴慈宁妇产医院有限公司遗失财务专用章一枚,声明

长兴县煤山镇东风村股份经济合作社遗失收据一张, NO.0055082,声明作废。

湖州市电子体育竞技协会遗失开户许可证,核准号: J3360005942301,声明作废。

□ 本期值班终审:郑嵇平, 二审:费本静 一版责编:吉昌昌

本报地址:湖州市新华路628号

新闻热线:96345

发行热线:2399731 2399732

广告热线:2079002

公告热线:2399787